



Obecný úrad Nižný Lánec, 044 73 Buzica, IČO: 00324515, DIČ: 2020746134
e-mail: obecniznylanec@centrum.sk, tel.:055/4665177, www.niznylanec.sk

Zápisnica zo zasadania mimoriadneho Obecného zastupiteľstva v Nižnom Lánci zo dňa 17.05.2021

Prítomní: podľa prezentačnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Nižnom Lánci otvoril a viedol Július Kovács starosta. V úvode privítal poslancov OZ a skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5, t.j. OZ je uznášaniaschopné.

1. Prejednanie Rozhodnutia ÚVO
2. Projekt MOPS na ďalšie obdobie
3. Kanalizácia obce
4. Rôzne

Za overovateľov zápisnice starosta určil Józsefa Susnyáka a Michala Hangácsiho

Za:5 Proti: 0 Zdržali sa: 0

Za zapisovateľku Nikoletu Csepely

Za: 5 Proti: 0 Zdržali sa: 0

K bodu č. 1

Hlavným dôvodom zasadania mimoriadneho zastupiteľstva je, že obec dostala rozhodnutie z Úradu pre verejné obstarávanie kde obci uložili pokutu v celkovej výške 6096,87 Eur. Poslanci musia rozhodnúť čo budeme s tým robiť, treba uznesenie aby sa to mohlo zaplatiť a potom sa rozhodnúť či sa to zosobní niektorej dotknutej strane ktoré boli priamo zainteresované do projektu.

Starosta dal kolovať rozhodnutie a presne oboznámil OZ náplňom rozhodnutia kde je uvedené že pokuta bola uložená z a to, že účastník konania (obec) naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu podľa §182 ods.1 písm.d) zákona o verejnom obstarávaní a to tým, že dňa 29.11.2017 uzatvoril ako objednávateľ Zmluvu o dielo č.3/17 so spoločnosťou VABO Trade s.r.o. ako zhotoviteľom pričom zhotoviteľ napriek jeho povinnosti nebol zapísaný v registri partnerov verejného sektora, čím účastník konania postupoval v rozpore s ustanovením §11 ods. 1.zákona o verejnom obstarávaní. Účastník konania čiže obec je povinný uloženú pokutu zaplatiť v lehote do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia. Starosta konzultoval v tejto veci s auditorkou aj s právnikom, nevidí iné východisko, bude treba túto pokutu zaplatiť, samozrejme pred zaplatením pokuty obec urobí všetky možné právne kroky ktoré nám umožnia zákony aby sme odvrátili ukladaniu pokutu, alebo aspoň zmiernili. Poslednou našou možnosťou bude podanie odvolania. . Konzultoval tiež s Ing. Uramom, ktorý celý tento projekt manažoval. Pri projekte Rekonštrukcia KD VO robila externá firma. Projekt bol pozastavení , dotáciu sme nečerpali ale napriek tomu sme dostali takúto pokutu lebo zmluva bola podpísaná a v tej chvíli podpisu spomínaná firma nebola v registri partnerov verejného sektora. Kontrola sa ťahalo dlhé

mesiace, veď o tom starosta stále informoval poslancov, vyjadrenia sme dávali stále k aktuálnemu daniu.

Poslanec Gazsi sa ozval a povedal, že obec sa nevyjadrilo k rozhodnutiu. Starosta mu vysvetlil že sme dávali vyjadrenie ešte v priebehu kontroly len po poslednom rozhodnutí nie, kde už bolo rozhodnuté že sme dostali pokutu.

Poslanec Susnyák spomenul, že sa to nestalo za súčasného volebného obdobia ale v predošlom, pokutu teraz zaplatiť, nech to starosta neberie na seba, nestalo sa to za jeho funkčného obdobia.

Poslanec Gaszi povedal že každú zmluvu ktorú uzatvorí obec treba prezrieť aj s právnikom, aby sa taká vec alebo podobná v budúcnosti nenastala. Poznamenal tiež že starosta spomína právnik a meno nepovedal, treba sa neho na to opýtať. Vypýtal si aj kópiu predmetného rozhodnutia a tiež aj vyjadrení ktoré boli odoslané.

Starosta poznamenal že k tomu nič iné nevie povedať, tam a späť išla korešpondencia, obec stále reagovala na pošty a dávali sa aj vyjadrenia.

Susnyák sa opýtal kto písal tie vyjadrenia za obec.

Starosta odpovedal že Ing. Uram, ktorý zastrešoval celý projekt ako externý manažér.

Susnyák položil otázku či mu môžeme dôverovať?

Poslanec Hangácsi pýtal slovo. Povedal že sa treba teraz pozeráť na fakty. Zákon bol porušený, pokutu sme dostali právom, napriek tomu že dotáciu sme nedostali ani jedno Euro ale verejné obstarávanie sa uskutočnilo, nič s tým teraz nevieme urobiť.

Starosta navrhol aby OZ súhlasilo zo zaplatením pokút vyčíslených po využití všetkých právnych možností na zníženie pokuty. Treba prijať uznesenie o súhlase OZ s tým aby pokuty boli hradené z Rezervného fondu nakoľko kvôli pandémie COVID 19 je dovolené čerpanie RF aj na bežné výdavky

Hlasovanie:

Za: 4, Proti: 1, Zdržal sa: 0

K bodu č. 2

V ďalšom bode OZ prejednálo pokračovanie projektu MOPS, kde jednohlasne odsúhlasili pokračovanie na nové dvojročné obdobie.

ZA : 5, Zdržal sa

K bodu č. 3

V ďalšom bode sa rokovalo o začatí príprave projektovej dokumentácie kanalizácie obce Nižný Lánec s vybudovaním ČOV (Čistička odpadových vôd) do ktorého projektu obec sa pustí samostatne. OZ ďalej súhlasí s čerpaním finančných nákladov projektu z RF, predpokladaná výška nákladov činí 25000 Eur.

Starosta ukázal poslancom plánované miesto realizácie ČOV.

Poslanec Rontó sa hneď opýtal na kapacitu ČOV. Poslanci sa pýtali na možnosť zmeny v projekte ČOV, nakoľko nie je súlad v tom, kde by bolo jeho najlepšie umiestnenie.

Poslanec Hangácsi nakoľko má v tomto téme prehľad vysvetlil ostatným poslancom, že pred viac rokmi dozadu zduženie obcí Bódva malo projekt za 500mill. korún, kapacita bolo na 10.000 ľudí, obce spoločne chceli dosiahnuť vybudovanie kanalizácie. Nepodarilo sa ale odborníci robili rôzne merania v našej obci a gravitácia je nízka u nás. Preto si myslí že nápady môžu mať ostatný poslanci ale nie je to isté že sa to bude dať realizovať. Treba počkať, čo povedia odborníci čo sa dá a čo nie.

Hlasovanie

Za: 5, Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 4 - Rôzne

OZ v bode rôznom prejednálo obecné parcely ktoré sú určené na predaj s účelom výstavby rodinných domov.

Starosta dostal za úlohu zostaviť zmluvné podmienky na odpredaj pozemkov čo v najkratšej možnej dobe. Otázka bude predmetom ďalších rokovaní OZ.

OZ prejednálo žiadosť pani V. Kováčovej o prijatie do pracovného pomeru. Obecný úrad neviduje voľné pracovné miesta.

Uznesenie č. 3 /2021

Obecné zastupiteľstvo v Nižnom Lánci

a) s c h v a ľ u j e

čerpanie finančných prostriedkov na zaplataenie pokút z RF ktoré ukladá ÚVO za porušenie zákona pri uzatvorení zmluvy o dielo č.2/17 a 3/17. Výška čerpania bude v súlade s vyčíslením pokút zo strany ÚVO právoplatným rozhodnutím.

Uznesenie č.4 /2021

Obecné zastupiteľstvo v Nižnom Lánci

a) s ú h l a s í

- s predložením ŽoNFP na SO, pričom ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja obce a platným územným plánom obce (ak obec má povinnosť mať vypracovanú územnoplánovaciu dokumentáciu),

- kód výzvy: **OPLZ-PO8-2021-1**

- názov projektu: „**Miestna občianska poriadková služba v obci Nižný Lánec**“

- so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu t. j. min. 5% z celkových oprávnených výdavkov

- so zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

- so zabezpečením finančných prostriedkov v plnej výške jeho spolufinancovania v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP a zároveň so zabezpečením financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu.

Uznesenie č. 5/21

Obecné zastupiteľstvo v Nižnom Lánci

a) s ú h l a s í

so začatím prípravy projektovej dokumentácie kanalizácie obce s vybudovaným ČOV

- S čerpaním finančných prostriedkov z RF na financovanie projektovej dokumentácie vo výške cca 25000 Eur.

József Susnyák ...

Michal Hangácsi ..

Július Kovács
starosta obce